Региональный экзамен                                                                                                                                            МАТЕМАТИКА, 7 КЛАСС 


Демонстрационный вариант 
контрольных измерительных материалов для проведения регионального экзамена по МАТЕМАТИКЕ 
в 7-х классах общеобразовательных учреждений 
Оренбургской области в 2011-2012 учебном году

Пояснения к демонстрационному варианту

Назначение демонстрационного варианта заключается в том, чтобы дать возможность любому участнику экзамена по математике в 7 классе и широкой общественности составить представление о структуре и содержании будущих вариантов экзаменационной работы, о форме предъявления материала и уровне сложности заданий. Критерии оценивания экзаменационной работы позволят составить представление о требованиях к полноте и правильности ответов. 

Эти сведения дают возможность учащимся выработать стратегию подготовки к сдаче регионального экзамена по математике.  

Инструкция по выполнению работы
На выполнение экзаменационной работы отводится 90 минут. Работа состоит из двух частей. Первая часть содержит 9 заданий базового уровня сложности, вторая часть – 3 задания повышенного уровня сложности. 
Решения всех задач экзаменационной работы (первой и второй частей) и ответы к ним записываются на отдельных листах. 

Формулировки заданий не переписываются, рисунки не перечерчиваются. При записи ответа к заданию учитывается следующее:

· в заданиях с выбором ответа указывается номер верного ответа;

· в заданиях с кратким ответом указывается число (целое число или десятичная дробь), получившееся в результате решения;

· в задании на соотнесение указывается последовательность цифр из таблицы ответов без использования букв, пробелов и других символов (неправильно: А-2, Б-1, В-3; правильно: 213).

Все необходимые вычисления, преобразования производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки.

Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается одним или несколькими баллами. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха!

ЧАСТЬ 1
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	Найдите значение выражения 
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Ответ: _______________
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	На диаграмме показан возрастной состав населения Индонезии. Определите по диаграмме, какая из возрастных категорий самая малочисленная.
1) 0 – 14 лет;

2) 15 – 50 лет;

3) 51 – 64 года;

4) 65 лет и более.
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	В библиотеке 12% всех книг – словари. Сколько книг в библиотеке, если словарей в ней 900?

Ответ: _______________
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	Упростите выражение: 
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	Выполните действия: 
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	Решите уравнение: 
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Ответ: _______________
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	Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
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	Прочитайте задачу: «Карандаш втрое дешевле, чем ручка. Сколько стоят карандаш и ручка в отдельности, если вместе они стоят 4 рубля 80 копеек».
Выберите уравнение, соответствующее условию задачи, если х – цена карандаша (в копейках).
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	В треугольнике АВС 
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.  Внешний угол при вершине В равен 
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. Найдите угол С. 
Ответ: _______________


ЧАСТЬ 2
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	Решите уравнение: 
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	Разложите многочлен на множители: 
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	Решите задачу.
На путь между двумя деревнями пешеход затратил на 4 часа 30 минут больше, чем мотоциклист. Скорость мотоциклиста 40 км/ч, скорость пешехода составляет 0,1 скорости мотоциклиста. Найдите расстояние между деревнями.
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